
LE PRIX COURANTV

LE GUIDE D~
PARDESSUS DE FOURRURE

(Coupe en proportion)

Les mnesure-i comme prises sur le gilet sont comme
suit:

* Poitrine.. .... 38 pouces
Taille.........34 pouces

* Hauteur.....5 pieds 8 pouces

Augmentez la mesure de 2 pouces, ce qui donne:
Poitrine........40 ipouces
Teille ..... .. .... 36 pouces

Procédez comme suit:
* De A àB, il yal-3de 40de poitrine plus 3pouces;

(le B à 18, il y a 1 pouce; de A à C, il y a la longueur
de la taille qui est de 1/4 de 'la hauteur. E est la pleine
longueur.

* Lie point F est le mi-chemin entre A et 18; le point
Geàt le mi-chemin entre A et F; tracez une perpendi-

e ulaire de G, B, 18, C et E.
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De C à 2, il y a 8/ 'pouce; tirez une ligne droite

F~ par deux en descendant jusqu'à 25 et trame une pa
pendiculaire par cette ligue.

De 1 à 3,il fly a 13/2 pouce; de 3 à H1, il y a 20 pou(e:
de Il à I, il y a 1%/ pouce; de I à J, il y a 1/2 poure.

Le point K est le mi-chemnin entre H et 3; de Kià
bil y a 3Y2 pouce. Elevez et abaissez ufl3 perpenli.

culaire àe L. -D'en arrière de L juoqu'à 15, il y a
pouce.

Le point M e6t le mij-chemin entre 15 et 1; de Mi
N, il y a 1%/ pouce; élevez une perpendiculaire de N; &e
A à 8, il y a 61/2 pouces; de 8 à 9, il y a i 5-8 pouce;
traeez une ligne de A à 9.

Dc A à 10, il y a 1/8, de 40 de poitrine plus %/ pouce:
élevez une perpendiculaire de 10 pour déterminer 22.

Tracez une ligne de 10 à 14; descendez 1/8 de pouit
en-dessous de 22 et tracez une fignie jusqu'à 0, ce q
fait une parallèle avec la ligne 14-10.

De Q à S il y a /,de la taille sur division mnjs
pouce; le point T est le mii-chemin entre S et Q; le point
U est le nui-ch?min entre 1 et L.

Tracez une ligne de1 T par U en montant; de 22 i
A et (le L à U, il y a 1/4 de 40 de poitrine pluis 33
i'ouves; tracez une ligne (le V à F.

De V à Z, il v a 4/ pouce de moins que de O à '2.
Forinez le Jlos. l'ép>aule et l'emmnanchure.

Tracez une perpendiculaire de V par la ligne -.
dec V àa 4, il y a 14; de 40 de poitrine plus 1/2 pouce;
triacez une lig-ne courbe de 4 par J jusqu'à S.

De 4 à 30 il y a 1-6 de -poitrine moins 1/1 poure: de
V à Y il y a 1/8 pouce moine 1/1 pouce; tracez une ligne
(le Y par 30 et formez la gorge.

De J à 12, il y a 3 pouces; <le S à 13, il v al
même chose; de Q à Wý il y a 114 pouce; placez 1 a ngl
droit à R-13 et abaissez une. l>eIlen(lwirilai re.

Ceci détermine le point 16; de 16 à 17 il y a 1ýý de
poitrine.

Le point P est là où l'emnmanchure travrse la ligne
de la poitrine; abaissez une perpendiculaire de P à 6; de
6 à 19 il y a 11/2 ponce.

De 6 à 20 il y a 2 pouces; faites la distance de 19
20 de 31/2 pouces: tracez des lignes de P par 19 à 7 et
die P par 20 à 21.

De P à 21, il y a la même distance que de P à 7.
Formez le bas du de.vant.
A présent, ajoutez -de P à K, 11/4 pouce et ajoutez

lit même quantitë5 à 7 et reformez le dos.

Le col (partie hzriêre)

Placez l'angle droit aux points A-9 et élevez l'le
Lt rpendiculaire de A, placez aussi l'angle droit à la inine

ligne et élevez, une* perpend-iculaire de 22.
De A à 34, ài y a 114 pouce; de 34 -à W, ily h

ni^me chose; de 22 à -23, il y a 11/4 pouce; de 23 à X
al~ la mém e chose.


